
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMDPD – GESTÃO 2024 
 
Ao dia vinte e quatro de setembro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze 

horas, no auditório do Núcleo de Educação, a oitava Reunião Ordinária do Conselho 

Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência – CMDPD, Gestão 2024. 

Os conselheiros presentes na reunião totalizaram onze, sendo os titulares: Adriana 

Martinelli Casagrande – ILECE, Joyce Santiago S. Reis – IPPUL; Carlos Eduardo P Silva – 

CMTU; Rodolfo Gaion – CMTU; Diana Aparecida de Souza – SME; Luciane Bitencourt 

Alves Macedo – SME; Katia Santos de Oliveira – SMS e a suplente Giovanna – NRE, 

Milena Scheller – OAB e a Presidente Adrielly Ganeo. 

Com o objetivo de organizar institucionalmente o conselho e cumprir com as suas 

atribuições, os conselheiros presentes iniciaram as discussões referentes aos pontos da 

pauta: 

Aprovação da ata da VII Reunião Ordinária – Gestão 2024: A Presidente falou sobre a 

necessidade do Conselho organizar a convenção até o ano de 2025. Explanou sobre os 

passos para a organização desta convenção, devendo ser estipulada a pauta até outubro 

deste ano, esclarecendo as possíveis alterações de RI, composição, se for o caso. Os 

conselheiros passaram a discutir sobre datas possíveis, que deve ser estabelecida até 

mês que vem. 

Sobre o Dia D Londrina/ Feeedback sobre o treinamento no dia 19/09/2024 na 
secretaria do trabalho – Secretaria do Trabalho: a Presidente informou que houve uma 

capacitação com 19 empresas a respeito do “Dia D”, foi realizada com muito sucesso, 

principalmente considerando a expressiva participação das empresas. 
Cartilha para empresas: projeto para elaborar uma cartilha com a parceria Conselho, 

Secretaria do Trabalho e OAB. Deverá ser aguardado o período eleitoral passar para o 

lançamento. O objetivo é que esse material seja veiculado para todas as empresas 

conveniadas, voltada para o mercado de trabalho e a efetiva inclusão das pessoas com 

deficiência. 

A Presidente foi contatada por uma professora de balé, sendo informada de uma 

apresentação adaptada para todos os tipos de deficiência, no dia 08/10, no período 

vespertino, O jardim da Esperança. 

 
A presidente, Adrielly Devito Cavalcanti Ganeo, agradeceu a presença de todos, e deu 

por encerrada a reunião, e eu, Milena Scheller, secretária-executiva do CMDPD, encerrei 

a presente Ata com os principais assuntos abordados que, após lida e aprovada, será 

assinada por mim e pelo presidente do Conselho, constando em anexo a lista de 

presença com os nomes de todos os conselheiros presentes na reunião. 
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